
 

 PROCES-VERBAL  

COMMISSION DEPARTEMENTALE FUTSAL 
 

Réunion aux locaux d’Inside sport à Reims du 30 novembre 2022 
 

Président :    M. GADROY Grégory,   
Vice-président :  M. BERTIN Denis, 
Secrétaire :   M. BRUERRE Mickael, 
Membre :   M. LECUYER Alain, 

Membres excusés :  M. LAURENT Maxence / M. SERVAIS Alexis / M AMEDRO Éric /  
   M. MAUJEAN David. 

 
 

Début de séance à 18H50. 

La Commission Futsal s’est réunie dans les locaux d’Inside sport à Reims. 

La commission a validé le PV du 27 septembre 2022 

 

I – Présentation du nouveau président. 

 

Le Comité Directeur (CODIR) du District Marne de Football a nommé par le PV du 28 octobre 
2022 le nouveau président de la Commission Départementale de Futsal (CDF). Le successeur 
de M. David MAUJEAN est M. Grégory GADROY.  

 

M. Grégory GADROY est actuellement Vice-président du club de Reims Métropole Futsal et 
aussi le poste de responsable sécurité du club RMF. 

 

La Commission Futsal du District Marne souhaite la bienvenue à notre nouveau président. 

 

 



 

 

II – Explication de la nomination d’un nouveau président 

 

Le Comité Directeur du district Marne de Football a décidé le changement de Président de la 
Commission Futsal du District Marne. 

Les membres de la commission ont été informés du Nouveau Président par le PV du COMITE 
DIRECTEUR du 28 octobre 2022. 

La Commission Futsal du District n’a pas été informée que le CODIR souhaitait changer de 
Président afin d’insufflé un nouveau souffle au futsal. 

La CDF remercie M, David MAUJEAN pour le temps qu’il à accordé durant son mandat. 

M. David MAUJEAN souhaite rester membre actif dans la commission. 

Et petit rappel, les membres de la commission ne sont que des BENEVOLES et ont toujours 
mené à terme le championnat et la coupe Futsal avec également leur soutien au Futsaladapté 
avec un représentant de la commission et une aide lors de la coupe Futsaladapté. 

 

III – Rencontre reporté 

 

Le calendrier du championnat futsal commence à avoir beaucoup de rencontre reportée à 
cause principalement de la Coupe National Futsal. 

Nous n’avons pas commencé la phase RETOUR du championnat. 

En effet, les clubs ne pouvant pas avoir de gymnase le samedi sont obligés de programmer les 
rencontres de Coupe Nationale Futsal lors de leur créneau en semaine (jour de rencontre 
District en temps normal). 

Certains gymnases ferment en période de vacances, mais aussi certaines communes 
cherchent à faire des économies en ne chauffant pas ou en éclairant pas. 

J’appelle à tous les clubs de proposer des dates à leurs adversaires afin de reprogrammer les 
rencontres. Voir même devoir jouer 2 fois dans la semaine. 

 

IV - Tirage de la coupe SERIMAJ 

La Commission Futsal du District Marne a effectué le tirage de la Coupe de Futsal District 
Marne SERIMAJ.  

Les 8èmes de finale sont prévus en semaine 50 (lundi 12 décembre 2022). 



La CDF a décidé de faire jouer 4 rencontres et de mettre 4 équipes exemptées afin de se 
retrouver à 8 équipes à la fin des 8èmes de final. 

Les équipes exemptées sont Witry les Reims 2, Nec FC, Anglure et St Martin/pré 2. 
 
 

Les 4 rencontres sont : 
 
St Martin / pré 1 - Sézanne 
RMF - Borussia faverolle 
Chalons cheminots 3 - Etoile des jeunes 
Al jisr - Asptt. 

 

Les quarts de final se dérouleront en semaine 5 (lundi 30 janvier 2023). 

Les demis finals se dérouleront en semaine 21 (lundi 22 mai 2023). 

La date et le lieu de la Finale ne sont pas déterminée pour le moment. 

Alain LECUYER (représentant la commission Futsal au COPIL Futsaladapté) informe la 
commission que la coupe Futsaladapté est prévu le SAMEDI 10 JUIN 2023 ; une demande de 
gymnase est en cours auprès de la mairie de TAISSY 

Sa prochaine réunion Futsaladapté aura lieu à ST BRICE le mercredi 26 janvier 2023 14 h (repas 
12h) et représentera la commission Futsal si toujours membre de la commission Futsal dont 
l’attente de la décision du CODIR ! 

Lors des prochaines réunions de la CDF, le sujet sera abordé. 

 

V - Démission du secrétaire 

 

Le secrétaire de la Commission Départementale de Futsal M, Mickael BRUERRE démissionne 
de son poste de secrétaire. 

Il a informé la commission de sa démission, et souhaite reste membre actif. 

Les raisons évoquées sont d’ordres personnels.  

 

La commission cherche un secrétaire à compter du 9 décembre 2022 afin de pouvoir traiter 
les tâches administratives et faire le lien entre les Équipes de Futsal, la Commission et le 
district. 

Je reste joignable par mail LGEF aux volontaires pour plus d’information sur ce poste. 

 

**** 



 

La prochaine réunion est à définir. 

La séance est levée à 20H15. 

 

 

                          Le président :         Le secrétaire : 

                          M. GADROY Grégory    M. BRUERRE Mickael 

                   




